

## Skolebestyrelsesmøde

**Tidspunkt:** 3. marts 2022 kl. 19-21 på Personalerummet

**Mødeleder:** Lone Foged **Referent:** Sine Erlandsen,

**Deltagere:** Lone Østergaard, Peter Nielsen, Lotte Borg, Katrine Maruri Zorzabalbere, Janni Clausen, Roar Hylleberg, Lene Vahl, Anna Heegaard, Pernille Wessel, Sine Erlandsen (referent).

**Fra elevrådet:**

**Afbud:** Marie Hermansen, Kirstine Rytter, Jomanna Ahmed Nayef Fahood El-Enazi, Mohammad Hemad, Camilla Axelsen, Jacob Hedelund.

### Dagsorden

Tid	Dagsordenpunkt	Fremstilling	Referat
19.00-19.10	Elevråd	Marie	Afbud
19.10-19.30	Økonomi <ul style="list-style-type: none"><li>Gennemgang og orientering af sidste budgetår</li></ul>	Anette	Anette gennemgik budgettet. Budgettet er blandt andet belastet af udgiften til visiterede elever, som ikke har været indregnet fra budgetårets start.
19.30-19.50	Skolebestyrelsesvalg <ul style="list-style-type: none"><li>Valgften 27.april</li><li>Hvem fra bestyrelsen ønsker at fortsætte</li></ul>	Lone/ Pernille	Valgmaterialet er lavet og godkendt. Det sendes ud efter Påske.  Hvem ønsker at fortsætte: Kathrine Maruri Zorzabalbere, Lotte Borg og Anna Heegaard genopstiller Lone Østergaard og Roar Hylleborg vil gerne stille op igen, men ønsker ikke at optage en plads for andre interesserede. Det drøftes, at det er en fordel at have en skolebestyrelse, der repræsenterer elever fra både indskoling, mellemtrin, udskoling og specialklasserne. 4. marts: Teaser sendes ud. 19. april: Teaser samt årsberetning og information omkring valgbarhed hhv. hver 2. og hvert 4. år sendes ud.

			<p>20. april: Sendes et billede ud af skolebestyrelsen på facebook.</p> <p>27. april: Valgften.</p>
19.50-20.05	<p>Nyt fra skolen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Opstart forårsSFO</li> <li>• Velfærdens Fundament -Opfølgning og orientering om, hvor vi er i processen</li> <li>• Ungemiljøer – antennepenge</li> </ul>	Pernille og Sine	<p>ForårsSfo startede op 1. marts. Der var fælles opstart i festsalen med forældre.</p> <p>Ang. Velfærdens Fundament er der nu blevet afholdt endnu et onlinemøde. Lotte, Pernille og Marie fra elevrådet deltager i møderne.</p> <p>Møderne bærer helt naturligt præg af, at der er mange forskellige interessenter, som har hver deres fokus. Processen afsluttes ultimo april.</p> <p>Det besluttes, at antennepengene bruges til at indrette grupperum i udskolingen.</p>
20.05-20.30	<p>Revidering af skolens principper</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Princip for bad efter idræt</li> <li>• Tjek af skemaer - revidering</li> </ul>	Pernille og Lone	<p>Efter kort drøftelse vedtages principperne for bad efter idræt igen.</p> <p>Roar har udarbejdet en liste med opmærksomheder til tjek af skemaer (vedlagt). Listen drøftes og revideres.</p>
20.30-20.50	Klimastrategi	Katrine	Udsættes til næste møde.
20.50-21.00	Evt.		

Nyt møde d. 20. april 19-21